

Отчёт об игре Кубок Братска!

Сборная СФУ – очень дружная команда, и в очередной раз это было доказано в городе Братске, куда Сборную пригласили их друзья – команда КВН «Холодильник» для участия в кубке мэра! Ребята не могли отказать и 21 апреля приехали в славный город Братск, где сошлись лицом к лицу на одной сцене и в одной игре со Сборной Братска (они же «Холодильник») и Сборной Иркутска. На афишах было указано, что Сборная СФУ называется Сборная Красноярска, поэтому груз ответственности стал ещё весомее, и никак нельзя было уронить честь красноярских КВНщиков перед братским зрителем. К слову о зрителях – концертный зал «Братск-АРТ», вместивший в себя аж 1000 любителей КВН, принимал нашу Сборную очень тепло, и ребята очень запомнились! С первого же конкурса Сборная СФУ захватила лидерство, и отрыв от соперников после визитки (а было сыграно в итоге – 3 конкурса) составлял 4 десятых! Наша команда получила максимальную оценку в 5 баллов. После разрывной разминки с залом, где главной героиней стала местная журналистка, задававшая целый список вопросов – преимущество нашей команды стало расти, и ко второму перерыву «счёт на табло» был таков: *Сборная Братска – 8 баллов, Сборная Иркутска – 9 баллов, и Сборная СФУ – 10 баллов*. Настало время третьего конкурса – домашнее задание, где наши ребята выступили очень уверенно, хотя и открывали. Многие запомнились зрителям: эффектные и немного шокирующие миниатюры Иркутска, фееричный выход «Аллы Борисовны» от Братска, но вот все конкурсы



сыграны и команды на сцене. Члены жюри, среди которых много главных и уважаемых людей Братска говорят разные слова, а Сборная СФУ на сцене ждёт результатов! И вот итоговый счёт таков: *сборная Братска -13.2, сборная Иркутска – 14.2 и СБОРНАЯ СФУ – 15 баллов*, а это значит, что **ПЕРВЫЙ КУБОК МЭРА ГОРОДА БРАТСКА УЕЗЖАЕТ В КРАСНОЯРСК!** Довольная и уставшая Сборная возвращается домой – в Красноярск, где уже через несколько дней начнёт подготовку к ближайшим играм. Напомним, что 12 мая в ДК Комбаинстроителей пройдёт первый полуфинал Центральной Лиги Международного Союза КВН «АЗИЯ», где Сборная СФУ продолжает путь к финалу. Билеты можно приобрести в кассах ДК и в Центре Студенческой Культуры площадки №1 (14-05а). *Приходи и болей за Сборную в «Азии»!*

dan_gray, 26 апреля 2009 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/1307>